



古晉市召會

二〇一〇年十二月二十六日 第十三期

召會

週訊

古晉肯雅蘭張君光路，洛七三八七號
Lot 7387, Jalan Chong Kiun Kong, Kenyalang Park, 93300, Kuching, Sarawak, Malaysia. Phone: 6082-482258/335484. Fax: 6082-335445
E-mail: churchinkuching@hotmail.com. Website: www.churchinkuching.org

職事信息

禱告的意義

我請問弟兄姊妹，甚麼叫作禱告？禱告到底是怎麼一回事？或者說，禱告的意義是甚麼？許多人一聽見禱告這一個辭，馬上就領會說，禱告就是人來求告神，禱告就是因為人這裡有了缺乏，需要物質的供應；或者有了疾病，需要醫治；或者有了其他的難處，需要解決，所以就到神面前去求告，求神供應，求神醫治，求神解決。人以為說，這些就叫作禱告。

禱告不光是人來接觸神，禱告乃是人和神彼此的接觸。神人接觸的這一件事是聖經裡一個太大的題目。我們常常說，人活著乃是為著作神的器皿。在宇宙中，神是人的內容，人是神的器皿。若是沒有人，神就沒有地方安放祂自己，神就是一位無家可歸的神。我不懂得為甚麼這樣，我只知道事實是這樣。在宇宙中神最需要的就是人。就著神自己來說，祂本身是完全的；但是就著神在宇宙裡的故事來說，祂自己還需要人來配合。

一個真實的禱告，也是人來呼吸神，如同呼吸空氣一樣。當你這樣呼吸神的時候，自然的就得著神，如同呼吸空氣，得著空氣一樣；結果不光神作了你的享受，給你得著，並且你的全人都降服神，歸向神，讓神完全得著。你禱告越多，你充滿神就越多；同時你降服神，歸向神，給神得著也就越多。倘若你一個禮拜不禱告，甚至一個月不禱告，你這個人離神就相當遠了。甚麼叫離神遠？就是你得不著這位神，神也得不著你這個人。你若要再得著神，並且再給神得著，除了禱告之外沒有別的路。你禱告三兩分鐘還不彀，必須禱告再禱告，一直禱告到呼吸著神，這個人給神得著了，神也給你得著了。所以弟兄姊妹，一個真實的禱告，對基督徒的屬靈生活是太重要了。

一個弟兄或是姊妹，若真學會了前兩點禱告的祕訣，自然就產生一個結果，他這一個禱告的人定規是和神合作，與神同工的，也定規讓神從他裡面，藉著他把神自己和神的心意發表出來，最終成功了神的旨意。真實的禱告，定規是叫我們這個人和神完全調和，成為一個雙層的人物。你禱告就是祂禱告，祂禱告也就是你禱告。祂在你裡面禱告，你就在外面禱告。祂和你裡外完全合一，並且還同時禱告。在這時候你和神二者不能分開，已經調成一個了。結果你不光是與神合作，還是和神同工，叫神的自己和祂的心意藉著你發表出來，最終叫神的旨意得著完成。

我想近一百年內，要找一個示範的榜樣，要找一個又讀經又禱告，又禱告又讀經的人，這人就是在英國辦孤兒院的慕勒弟兄。他的自傳告訴我們，他天天早晨都有一段時間親近神。你不能說他光是在那裡讀經，也不能說他光是在那裡禱告，你只能說他是在那裡又禱告又讀經，又讀經又禱告。他每天早晨在主面前的生活，讀經和禱告是並重的，也是平衡的。所以在近一個世紀裡面，差不多的人都承認，在讀經禱告的實行方面，慕勒是一個最正常的榜樣，他一點沒有偏枯的毛病。他是一個用頭腦來領會聖經，也用心靈來接觸聖經的人。不僅如此，他也是一個同時配上禱告的人。所以他在主面前，非常活潑新鮮，又非常穩定堅固。

(摘自『禱告』)

週刊目錄：

職事信息	1	特別交通	3
福音系列	2	外地消息	3
造就系列	2	報告事項	4

孔子說，『未知生，焉知死。』那聖經怎麼說？

這些年來市面上出版了很多討論死亡經驗的書，可以說是眾說紛紜，莫衷一是。我想知道基督徒應該如何面對死亡這個問題？

死亡是千古以來人人都害怕面對的問題，因此人活在地上總是想盡辦法延長自己的生命，盼望能找到長生不老、長命百歲的祕訣。但是我們都知道，人遲早要面對這個人生終極的問題。

為甚麼人會害怕死亡？因為人裏面都有強烈生存的意志，但是最主要的原因就是人不知道到底死亡是怎麼回事，那是人所不曾探索的世界。即使自古以來一直有人在探討死亡，或者寫書描寫這種經驗，但那種敘述基本上是非常抽象而遙遠的。其實他們自己也沒有答案。那種經驗更不是一般人可以輕易嘗試的。所以死亡在人的眼中，一直是令人恐懼的深淵，因為人不知道死後所面對的是甚麼。

但是聖經對死亡怎麼說？在帖撒羅尼迦前書四章十三至十四節說，『關於睡了的人，弟兄們，我們不願意你們無知無識，恐怕你們憂傷，像其餘沒有盼望的人一樣。因為我們若信耶穌死而復活了，神也必照樣將那些已經藉著耶穌睡了的人與祂一同帶來。』

非常奇妙，聖經對死的描述乃是睡覺，也就是說死亡並不是人生的結束。因為所有睡覺的人將來都要醒過來。主耶穌如何從死裏面復活，所有在主裏面死去的人也都要復活，都要從睡眠中醒過來，站在主的面前。如果我們真認識聖經，就知道死亡並不是我們所想像的那樣。死並不是中國人所說的人死如燈滅，也不是永別。死亡只是暫時離別，有一天一切屬主的人都要再相見。死亡也非一了百了，因為將來我們都要復活，都要站在主的面前交賬，接受祂賞罰的審判。

這就是為甚麼歷代以來許多的基督徒，在地上願意忍受各樣的逼迫，甚至為了信仰而殉道。不是他們天生勇敢，乃是因為他們有榮耀的盼望。

雖然有一天我們肉身的生命都會告一段落，但是當主再來的時候，我們都要復活，都要改變形狀。所以我們不該害怕死亡，而該留意、並寶貴主今天給我們在地上的時光，不該隨意荒廢光陰。我們該和一班清心愛主的人一同追求主，愛祂並且跟隨祂。這樣，即使我們走完了人生的旅程，在主回來時，我們也可以坦然的見祂。但願這些話激勵我們，在我們還有氣息的時候，就抓住時間來愛祂，追求祂。

(摘自 www.lsmchinese.org)

何謂新年新希望

黑夜將盡，接踵而來的是黎明；嚴寒的深冬，總是被冰雪下綻出的新綠所結束。就算是詩人的意境也好，是文學家的隱喻也罷，宇宙中周而復始的循環帶給人的總是新，總是好，總是生命和盼望。可惜的是，這個新、好、生命和盼望，並不是每一個人都能享受的，因為有許多見不到黎明的黑夜，有許多看不到春綠的深冬。

福音書描述主耶穌復活這件事是如出一轍，因為宇宙中所有的生生不息，所有的周而復始，都是為一件事

作見證；就是在死亡之後的復活。一個生命如果是會結束的，就不是一個完全的生命。聖經明言，祂就是生命，並且是永遠的生命。這個生命曾經被死亡拘禁過，但是真正的生命是不被死亡轄制的。這個生命在一千九百多年前的一天，從死亡中復活了。

但願你每一次清晨，看見晨曦的時候，每一次冬去春來，看見枝頭的新綠之際，都被這個宇宙中周而復始的『新』所感動。我們（信徒）有永遠的生命，就是復活的生命；這個生命是新的，是好的，是每一天、每一年，都帶給我們盼望的。

(文字組)

女人的生命

在神的經綸中，『女人的生命』是對神有用的生命。

女人代表人，表明我們有倚靠神的生命因為生命樹的原則是倚靠。人不倚靠神就是向神獨立因為善惡知識樹的原則就是獨立，結果帶進背叛。女人若過獨立的生活，就成為『男人』。男人若倚靠神過生活，就成為真正的『女人』。只有真正『女人』的生命對神纔有用。只有倚靠神的人，方能蒙神的憐憫，且能為神所用。

『女人的生命』所顯出的功能有許多。首先，這生命是為著繁增（創一28；詩一二八3）。這生命也是為著服事。聖經中滿了這樣服事的榜樣：舊約中兩個收生婆施弗拉與普阿，摩西的母親與姊妹，法老的女兒和婢女，摩西的妻子希坡拉，新約中主耶穌的母親，女先知亞拿，伯大尼的馬大與馬利亞，抹大拉的馬利亞，羅馬書中所提及的姊妹，非比，百基拉等等。此外，這生命也是為著生命的成熟，產生得勝的男孩子（啟十二1）。末了，這生命也是為著基督的再來與滿足（啟十九7）。我們要因著生命裏的變化而成為基督的新婦，羔羊的妻。

姊妹在召會中該扮演的角色也有許多。這裏只提三點。第一，是蒙頭。我們知道姊妹蒙頭是為了神的行政，為了基督在宇宙中的作頭（林前十一3）。她們在頭上有服權柄的表記，也是為著天使的緣故（林前十一10）。姊妹的蒙頭有三方面的代表：代表基督，在神面前蒙頭（林前十一3，十五28）；代表召會，在基督面前蒙頭（弗五23，24）；代表自己，在負責弟兄和自己的丈夫面前蒙頭（弗五23，24）。因此，蒙頭雖是小事情，卻是大見證。姊妹們若在生活中操練這事，她們就讓神在宇宙中的元首權柄得著彰顯（弗三20，21）。她們因而也尊主為大，讓基督在宇宙並召會中得著高舉（路一46，47）。這對召會和自己是一種保護，免受仇敵一切

的攻擊（弗六17）。這對撒但也是極大的羞辱，叫一切的背叛與頂撞都抱愧蒙羞（賽十四12-15）。

第二，姊妹們在扶持、保護與幫助上非常有用。神為亞當造了夏娃，就是要她成為亞當的幫助（創二18）。嚴格說，神若沒有經綸，就沒有創造亞當的需要；若沒有亞當，也就沒有造夏娃的需要。還有，當以色列人一過紅海，摩西就作歌，宣揚主的得勝；米利暗就率領眾婦女擊鼓跳舞，大大誇勝（出十五20，21）。男人雖是強壯的，神卻樂意使用女人來保護、護衛男人。耶利米書三一22說：『耶和華在地上創作了一件新事，就是女子圍護男子』。試想，摩西從出生到長大，受了多少女子的護衛；主耶穌的成長，也是接受許多姊妹愛的服事；倪托聲弟兄得著了和受恩教士的成全；李常受弟兄也是得著汪佩真姊妹的栽培。因此，當主在召會中有帶領，有吹號時，姊妹們若一同起來響應，就要帶進聖靈的水流，使全體能一團火熱的走新路。詩篇六八11說：『主發命令；傳好信息的婦女成了大群』。

第三，姊妹在愛中勞苦的服事是非常重要的。綜觀古晉市召會的情形與需要，姊妹們若建立禱告小組並且積極響應召會的號聲，跟隨負責弟兄們的帶領，這將要帶給召會多少的恩典。這也是給召會與弟兄們真正的『圍護』。姊妹們也能在會所、區、排裏作幫助者，殷勤的召集人、聯絡人並顧惜人。在兒童與學生的服事上，她們也能作乳養的母親（屬靈的媽媽或保母），陪伴他們長大，將他們成熟的獻給神。在生活與服事上，她們也能接觸青年人並關心他們屬靈與屬人的幸福。最後，她們也能藉著照料自己的家，將家人服事到主面前，而事奉神，加強召會。願主得著召會中的姊妹。

（陳芳堯弟兄）

外地消息

德國開展近況交通

今年五月在歐洲舉行的德語區相調特會...主藉著這個特會，呼召德語聖徒移民柏林，結果柏林聖徒人數從二十幾位增至五十位以上...

目前德語世界各城市的聖徒人數不多，並且因著來往交通和工作時間的限制，多數聖徒只能在主日上午一同聚集。但是，聖徒們對於召會生活越來越有負擔...。因

此，他們藉著網路與電話，彼此有交通。目前南德的青年聖徒，已三三兩兩成為活力同伴，在週中相約電話禱告。求主加強這道生命的水流，使聖徒突破地域和時間的限制，帶進實際的建造。主也持續在德國的青年人身上動工。目前在德國幾個大學城市，聖徒們已接觸到幾位敞開的青年，每週有讀經的聚集。近來因著一個介紹在德國主的恢復的網站，眾聖徒重溫主如何得著一個一個的德國青年，帶進真理和召會生活的恢復...（摘自台北市召會周訊）

追求進度

1. 本週“舊約恢復本經文及註解”共同讀經進度：根據讀經進度表第五十二週。
2. 本週“創世記”生命讀經共同追求進度：第118~120篇。
3. 召會屬靈追求進度——本週複習“時代的禱告”晨興聖言第二週。

本地報告

1. 分會所事奉交通聚會

日期/時間：27/12/2010(週一)晚上7:30pm 地點：在各會所指定地點。

2. 週二禱告聚會——按區/會所集合禱告將由各會所自行交通決定。

其它

1. 結婚聚會通啟

(一) 劉偉成弟兄(Davis Liew)與陳詩玲姊妹

日期/時間：28/12/2010(週二)早上9:00am 地點：B二樓大廳

備註：歡迎眾聖徒踴躍出席扶持，會後備有自助餐招待。

(二) 林翠恩姊妹與柳喆雄弟兄

日期/時間：30/12/2010(週四)早上10:00am 地點：B二樓大廳

備註：歡迎眾聖徒踴躍出席扶持，會後備有自助餐招待。

2. 大會所巡邏服事時間表

日期	主日早上 (26/12)	週一晚上 (27/12)	週二晚上 (28/12)
會所/區	三會所	五會所	6-3

3. 今日各區整潔、園藝服事

會所/區
6-3及1-2、3區
2-6區
3-1區
4-2、4區
5-5區